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A.

1.

2.

Yukarıdaki metne göre aşağıdakilerden
hangisini söyleyebiliriz?

Yukarıda bazı sözcüklerin anlamları
verilmiştir. Aşağıdaki sözcüklerden han-
gisinin anlamı yukarıda yoktur?

Yukarıdaki görsellerin adlarını nitele-
yen sözcüklerin yanlarındaki noktalar
toplanırsa toplam kaç nokta olur?

Limon bahçesi kokardı her yer.
Çocukluğum gelirdi aklıma,
Gözlerim dolardı anında.
Neden böyle hissettim acaba?

Yukarıdaki şiirin ana duygusu aşağı-
dakilerden hangisidir?

Tavşanların boyu en az 75 cm’ye
kadar uzayabilir?

A. tutumlu
B. terzi
C. hasret

B. Tavşanlar, düşmanlarının sesini
uzun kulakları sayesinde duyarlar.

C. Tavşanların ön bacakları daha
güçlüdür.
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Tavşanların boyu 35-75 cm ara-
sındadır. Kiloları ise 2-7 kg arasın-
dadır. 12 yıla kadar yaşayabilirler. 
Arka bacakları ön bacaklarına 
göre daha güçlüdür. Çok hızlı 
koşabilirler. Düşmanların sesini 
uzun kulakları sayesinde duyabilir-
ler. Ayrıca dişleri sürekli uzar.

A. B. C.Mutluluk Öfke Özlem

4.

5.

A. B. C.11 9 7

Parçadaki olay aşağıdaki atasözlerinden 
hangisi ile ifade edilir?
A.
B.
C.

Evdeki hesap çarşıya uymaz.
Gelen gideni aratır.
Sakla samanı, gelir zamanı.

Pazar alışverişi için bir miktar para
ayırdı. Pazara gittiğinde fark etti ki
meyve ve sebzelerin fiyatları artmıştı. 
Bu nedenle alacağı şeylere parası
yetmedi.

Aşırı harcamalardan kaçınarak tasarruf-
lu hareket etme, diğer bir deyişle sa-
vurgan olmama.

Bir kimseye karşı önceden edinilmiş 
olumlu veya olumsuz peşin hüküm.

Giysi biçip diken kimse, dikişçi.

yırtık

uyuşuk

yırtık

mutlu
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11.
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Aşağıdaki cümlelerin hangisinde birden 
fazla kesme işareti kullanılmalıdır?

Yukarıdaki düzlemsel bölgeler bir küpün
açınımından elde edilmiştir.
Bu açınım küp haline getirildiğinde aşağıda-
kilerden hangisi karşılıklı yüzeylerin çarpımı-
na eşit değildir?

A. B. C.

A.
B.
C.

Serkanın annesi Antalyada yaşıyor.
Arabanın kapı kolu kırılmış.

Aliler bizimle Edirneye gelecek mi?

30 63 56

Yukarıda verilenlere göre hangisi doğ-
rudur?
A.
B.
C.

B > A > C
A = C > B
A > B > C

Küp
Üçgen Prizma

Kare Prizma A
B
C

Geometrik cisim Yüz sayısı

2

5 7 6 9

8

Yukarıdaki tabloda boş bırakılan yerlere
doğru sayılar yazılıp yukarıdan aşağıya 
okunduğunda evimizin kapı numarası
bulunmaktadır.
Buna göre evimizin kapı numarası aşa-
ğıdakilerden hangisidir?
A. B. C.

1. Küpün yüzey sayısı
2. Kare prizmanın köşe sayısı
3. Koninin ayrıt sayısı

860680 682

Ahmet, yukarıdaki kareli kağıttaki çizgi-
leri devam ettirerek kare oluşturacaktır.
Bunun için en az kaç birim uzunlu-
ğunda çizgi çizmelidir?
A. B. C.18 15 13

1 birim10.

Yandaki şekil ile
ilgili verilenlerden
hangisi doğrudur?

A.
B.
C.

2 tane kare vardır.

Dikdörtgen yoktur.
3 tane üçgen vardır.
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12.

13.

14.

Yukarıdaki boşluklardan herhangi bi-
rine aşağıdakilerden hangisi gelemez?

Aşağıdakilerden hangisinin ifadesi doğ-
rudur?

Yukarıdakilerden kaç tanesi doğal çev-
reye zarar verir?
A.

A.

B.

C.

B. C.2

Plansız şehirleşme
Bitki türlerini koruma altına alma
Pilleri toprağa gömmek
Piknik alanlarında plastik yakmak

3 4

A.belli bir düzen
B. tasarlanarak
C. çevre kirliliği

A.karesel bölge
B. üçgensel bölge
C. dikdörtgensel bölge

A.6 yüzü vardır.
B.Tabanları karedir.
C. 12 köşesi vardır.

Yapay çevre insanlar tarafından
.......................... oluşturulur.
Yapay çevre ........................................ 
oluşturmayacak şekilde tasarlanmalı-
dır.

16.

17.

Arda, yandaki kibrit çöple-
rini kullanarak küp oluş-
turmak istiyor. Ancak kib-
rit çöplerinin yetmediğini 
fark ediyor.
Bu iş Arda’ya kaç tane daha kibrit 
çöpü gerekmektedir?

Çiğdem yukarıdaki geometrik cisim-
lerin açınımlarını çizmiştir. 
Çiğdem’in çizdiği düzlemsel şekil-
lerden hangisi daha az sayıdadır?

Aşağıdakilerden hangisi küp ve kare
prizmanın ortak özelliği değildir?

A. B. C.7

kare prizma

küp

üçgen prizma

6 5

Çevremizi korumalı, kirle-
tenleri uyarmalıyız.

Atık maddelerin geri dönü-
şümü mümkün değildir.

Hayvanlar çevreyi kirletir.
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18.

19.

20.

Yukarıdaki tablo uygun örneklerle
tamamlandığında hangisi doğru olur?

3. SINIF 2. DÖNEM 9. HAFTA

A.

A.Soyadı Kanunu
B.Ölçülerde değişiklik
C.Çevre temizliği

A.Atatürk
B. Karamsarlık
C. Yenilik

Cumhuriyetin ilanından sonra bazı 
önemli değişiklikler yapıldı.
Hangisi yapılan değişikliklerden bi-
ri değildir?

Cumhuriyet kelimesinin çağrıştırdıkla-
rını yazmak isteyen Bilal aşağıdaki 
kelimelerden hangisini yazmaz?

Doğal Güzellik

Tarihi Yer

Topkapı Sarayı

Ihlara Vadisi

B. Van Gölü

Rumeli Hisarı

C. Efes Antik Kenti

Peri Bacaları
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